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With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you EASY 
SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen 
EIN SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN 
SERVICE zu bieten!

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY continuera à fournir une 
EXPÉRIENCE D’ACHAT PRATIQUE, des PRODUITS DE QUALITÉ et un 
SERVICE EFFICACE !

Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle 
EXPERIENCIA DE COMPRA FÁCIL, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO 
EFICIENTE.

Con la tua valutazione incoraggiante, COSTWAY sarà più coerente per offrirti 
ESPERIENZA DI ACQUISTO FACILE, BUONI PRODOTTI e SERVIZIO 
EFFICIENTE!

Dzięki twojej opinii COSTWAY będzie mógł oferować jeszcze WYGODNIEJSZE 
ZAKUPY, LEPSZE PRODUKTY i SPRAWNIEJSZĄ OBSŁUGĘ KLIENTA.

US office: Fontana
UK office: Ipswich
DE office: FDS GmbH, Neuer Höltigbaum 36, 22143 Hamburg, Deutschland
FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE



THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Follow CostwayPlease give us a chance to make it right and do better！

Contact our friendly customer service department for help first. 

Replacements for missing or damaged parts will be shipped ASAP!

USER’S MANUAL

Jewelry Cabinet With Mirror
HW59104
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Contact Us!
Do NOT return this item. 

Contact our friendly customer service department for help first. 

E-mail

 US: cs.us@costway.com

 UK: cs.uk@costway.com

Before You StartBefore You Start

Please read all instructions carefully.

Retain instructions for future reference.

Separate and count all parts and hardware.

Read through each step carefully and follow the proper order.

We recommend that, where possible, all items are assembled near to the 

area in which they will be placed in use, to avoid moving the product 

unnecessarily once assembled.

Always place the product on a flat, steady and stable surface.

Keep all small parts and packaging materials for this product away from 

babies and children as they potentially pose a serious choking hazard.
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Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

DAS HANDBUCH ENTHÄLT WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE. BITTE LESEN UND BEWAHREN SIE FÜR DIE ZUKÜNFTIGE VERWENDUNG AUF.

Folgen Costway

HANDBUCH
Schmuckschrank

HW59104

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Kontaktieren Sie uns!
Senden Sie diesen Artikel NICHT zurück.

Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.

E-mail
DE:cs.de@costway.com

Vor dem Beginnen

Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch.

Bewahren Sie die Anweisungen zum zukünftigen Verwendung auf.

Separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware.

Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige 

Reihenfolge.

Wir empfehlen, wenn möglich, alle Artikel in der Nähe des Einsatzortes zu 

montieren, um ein unnötiges Bewegung des Artikels zu vermeiden.

Stellen Sie den Artikel immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

Halten Sie alle kleinen Teile und Verpackungsmaterialien dieses Artikels 

von Babys und Kindern fern, da sie zur ernsthaften Erstickungsgefahr 

führen können.
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Die erste Methode: an der Wand befestigen.

RÜCKANSICHT
Messen Sie den Abstand zwischen den 
Aufhängelöchern auf der Rückseite des 
Schrankes. Markieren Sie Ihre Maße mit 
einem Bleistift und einem Lineal an der Wand.

Bohren Sie mit einer elektrischen 
Bohrmaschine zwei Schraubenlöcher. Setzen 
Sie D-Anker und E-Schrauben in die Löcher 
ein.
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Hängen Sie den 
Schmuckschrank vorsichtig 
an die freiliegenden 
Besatzungen.   

Die zweite Methode: Über der Tür montiert.  

doppelseitiges Klebeband   
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bitte kontaktieren Sie uns.
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Abb. A  Suchen Sie den Akku.

Abb.B  Schieben Sie, um den Deckel zu öffnen.

Abb.C  Legen Sie die Batterien wie abgebildet ein.
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 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.

MANUEL DE L’UTILISATEUR

VEUILLEZ NOUS DONNER UNE 
OCCASION DE L’AMELIORER ET FAIRE MIEUX！
Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 

Les replacements pour les pièces manquantes ou endommagées seront 

envoyés le plus vite possible!

Suivez Costway

Armoire à Bijoux
HW59104

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Contactez-nous !
 Ne retournez pas cet article.

Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 

E-mail
 FR : cs.fr@costway.com

 Avant de Commencer

Veuillez lire attentivement toutes les instructions.

Conservez les instructions pour la référence future.

Séparez et comptez toutes les pièces et les outils de matériel.

Lisez attentivement chaque étape et suivez le bon ordre.

Nous recommandons que, si possible, tous les éléments soient assemblés 

à proximité de la zone dans laquelle ils seront utilisés, afin d'éviter de 

déplacer inutilement le produit une fois assemblé. 

Placez toujours le produit sur une surface plane, solide et stable.

Gardez toutes les petites pièces et le matériel d'emballage de ce produit 

hors de portée des bébés et des enfants car ils pourraient provoquer un 

risque grave d’étouffement.
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La première méthode : Fixation murale

VUE ARRIÈRE
Mesurez la distance entre les trous de 
suspension à l’arrière de l’armoire.
Utilisez un crayon et une règle pour marquer 
vos mesures sur le mur.
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Utilisez une perceuse électrique pour 
percer deux trous de vis. Insérez des 
chevilles D et des vis E dans les trous.



Accrochez soigneusement 
l’armoire à bijoux sur les vis 
exposées.

La deuxième méthode : Fixation sur la porte

Adhésif double face
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Guide du Manuel
1. Veuillez lire et suivre attentivement cette instruction et cet avertissement de sécurité. 

Utilisez le produit conformément à l’usage auquel il est destiné.

2. Veuillez conserver cette instruction pour la référence ultérieure. Lorsque vous 

transférez le produit à un tiers, veuillez également lui remettre le mode d’emploi et 

l’avertissement de sécurité.

3. Le contenu de cette instruction, y compris les textes et les images, est aussi détaillé 

que possible.

4. Pour résumer, toutes les variantes et méthodes d’installation possibles ne sont pas 

incluses dans l’instruction. Au cours du processus de montage, si vous avez besoin 

d’informations complémentaires ou si vous rencontrez des difficultés particulières qui ne 

sont pas mentionnées dans l’instruction, veuillez nous consulter.

Notes
1. Le produit est principalement utilisé comme miroir et armoire de rangement. L’utilisateur 

doit strictement assembler et utiliser le produit conformément aux dispositions du manuel. 

Le vendeur n’assume aucune responsabilité quant aux dommages causés par un 

montage incorrect ou une utilisation incorrecte.

2. Veuillez vérifier si le corps de l’armoire est intact et si les accessoires sont complets 

avant le montage. Ne placez pas le bord de l’armoire non emballée sur le sol afin d’éviter 

tout usure ou dommage.

3. Lors du montage de l’armoire murale, veuillez vous assurer que les trous sont éloignés 

des fils électriques ou des conduites d’eau, afin d’éviter tout dommage ou perte 

inattendue.

4. Suivez les étapes de montage indiquées dans le schéma pour positionner et ajuster les 

pièces, puis serrez progressivement toutes les vis (remarque : ne serrez pas 

excessivement).

5. L’armoire doit être montée sur le mur ou sur la porte avec les accessoires fournis ou 

achetés.
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LES INSTRUCTIONS DE LA BATTERIE : NÉCESSITE DES PILES 
2 AA (NON INCLUSES)
1. Repérez le panneau de la batterie dans le coin supérieur gauche à l’intérieur de 
l’armoire à bijoux.
2. Faites glisser la languette de la batterie vers le bas pour l’ouvrir.
3. Placez des piles 2-AA comme indiqué sur la figure C.
4. Faites glisser le panneau des piles pour le fermer, puis allumez la lumière LED à l’aide 
de l’interrupteur marche/arrêt.
5. Veuillez remplacer les piles en même temps.

Fig. A  Repérez la batterie

Fig. B  Faites glisser pour ouvrir le panneau

Fig. C  Faites glisser pour fermer le panneau
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MANUAL DEL USUARIO

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

¡Por favor dénos la oportunidad de hacerlo bien y mejorar!
Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de 

servicio al cliente para obtener ayuda. ¡Los reemplazos de piezas faltas o 

dañadas se enviarán lo antes posible!

Siga Costway

Armario para Joyas
HW59104

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Por favor lea todas instrucciones con mucha atención.

Retenga instrucciones para referencias futuras.

Separe y cuente todas las piezas y accesorios.

Lea cada paso cuidadosamente y siga el orden correcto.

Recomendamos que, cuando sea posible, todos los artículos se armen 

cerca del área en la que se utilizarán, para evitar mover innecesariamente 

el producto cuando emsamble.

Siempre coloque el producto sobre una superficie plana, estable y firme.

Mantenga todas las piezas pequeñas y los materiales de embalaje de este 

producto lejos de los bebés y los niños, ya que representan un grave 

riesgo de asfixia potencialmente.

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de servicio al cliente para obtener ayuda.

Antes de Empezar

ES
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El primer método: arregla en la pared

VISTA TRASERA

Use un taladro eléctrico para perforar dos 
agujeros para tornillos. Inserte los anclajes D 
y los tornillos E en los agujeros.

24
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Mida la distancia entre los orificios para colgar 
en la parte posterior del armario.Use un lápiz y 
una regla para marcar las medidas en la pared.



Cuidadosamente cuelgue el 
gabinete de joyería en los 
equipos expuestos.

El segundo método: Monte sobre la puerta

Cinta adhesiva de doble cara
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Guía de manual
1. Lea y siga atentamente estas instrucciones y advertencias de seguridad. Use el 

producto de acuerdo con el propósito previsto.

2. Guarde las instrucciones para la referencia futura. Al transferir el producto a un tercero, 

entregue también las instrucciones y la advertencia de seguridad.

3. Los contenidos de esta instrucción, incluidos los textos y las imágenes, áreas 

detalladas como sea posible.

4. Con el fin de resumir, no todas las posibles variaciones y métodos de instalación están 

incluidos en las instrucciones. Durante el proceso de ensamblaje, si necesita más 

información, o si tiene dificultades especiales, que no están incluidas en las instrucciones, 

contáctenos.

Notas
1.El producto se utiliza principalmente como espejo y gabinete de almacenamiento. El 

usuario debe ensamblar y usar estrictamente el producto de acuerdo con las 

disposiciones del manual. El vendedor no asume ninguna responsabilidad u obligación 

con respecto a cualquier daño causado por un montaje incorrecto o un uso incorrecto.

2.Compruebe si el cuerpo del gabinete está intacto y si los accesorios están completos 

antes del montaje. No coloque el borde del gabinete sin envolver en el piso para evitar 

cualquier desgaste o daño.

3. Al montar el gabinete de pared, asegúrese de que los agujeros estén lejos de cables 

eléctricos o tuberías de agua, para evitar daños o pérdidas inesperados.

4. Siga los pasos de montaje que se muestran en el diagrama para colocar y ajustar las 

piezas, luego apriete gradualmente todos los tornillos (nota: no apriete excesivamente).

5.El gabinete debe montarse en la pared o en la puerta con los accesorios suministrados 

o adquiridos.
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INSTRUCCIONES DE BATERÍA: REQUIERE BATERÍAS 2-AA (NO 
INCLUIDAS)
1. Ubique el panel de la batería en la esquina superior izquierda dentro del gabinete de 
joyería.
2. Deslice la pestaña de la batería hacia abajo para abrir.
3.Coloque las baterías 2-AA como se muestra en la Figura C.
4. Deslice para cerrar el panel de la batería y encienda la luz LED con el interruptor de 
On/Off(encendido / apagado).
5. Reemplace las baterías como un conjunto simultáneo.

Fig. A. Localice la batería

Fig. B. Deslice para abrir el panel 

Fig. C. Coloque las baterías como se muestra

A
B

R
IR

A
B

R
IR
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QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Seguire CostwayVi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al più 

presto!

 MANUALE UTENTE

Armadietto a Specchio per Gioielli
HW59104

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Contattaci!
NON restituire questo articolo.

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

E-mail
IT: cs.it@costway.com

Prima di iniziare

Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni.

Conservare le istruzioni per riferimento futuro.

Separare e contare tutte le parti e l'hardware.

Leggere attentamente ogni passaggio e segui l'ordine corretto.

Raccomandiamo che, ove possibile, tutti gli articoli siano assemblati vicino 

all'area in cui saranno collocati, per evitare di spostare il prodotto inutil-

mente una volta assemblato.

Posizionare sempre il prodotto su una superficie piana e stabile.

Conservare tutte le parti di piccole dimensioni e i materiali di imballaggio 

per questo prodotto lontano da neonati e bambini poiché potrebbero 

causare un serio rischio di soffocamento.
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Il primo metodo: fissare sul muro

VISTA POSTERIORE
Misura la distanza tra i fori di sospensione sul 
retro dell'armadio. Usa una matita e un 
righello per segnare le tue misure sul muro.

Utilizzare un trapano elettrico per praticare 
due fori per viti. Inserire gli ancoraggi D e le 
viti E nei fori.
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Appendi con cura 
l'armadietto dei gioielli agli 
equipaggi esposti.

Il secondo metodo: montato sopra la porta.

Adesivo a doppia faccia
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Guida del Manuale
1. Leggere e seguire attentamente queste istruzioni e avvertenze di sicurezza. Utilizzare il 

prodotto secondo lo scopo previsto.

2. Conservare le istruzioni per riferimento futuro. Quando si trasferisce il prodotto a terzi, 

si prega di consegnare anche le istruzioni e le avvertenze di sicurezza.

3. I contenuti di questa istruzione, compresi i testi e le immagini, sono il più dettagliati 

possibile.

4. Ai fini del riepilogo, non tutte le possibili variazioni e metodi di installazione sono inclusi 

nelle istruzioni. Durante il processo di assemblaggio, se hai bisogno di ulteriori 

informazioni o hai particolari difficoltà, che non sono incluse nelle istruzioni, ci contatti per 

favore.

Note
1. Il prodotto viene utilizzato principalmente come specchio e armadio di stoccaggio. 

L'utente deve assemblare e utilizzare rigorosamente il prodotto in conformità con le 

disposizioni del manuale.

2. Controllare se il corpo dell'armadio è intatto e se gli accessori sono completi prima del 

montaggio. Non posizionare il bordo dell'armadio non imballato sul pavimento per evitare 

sfilacciamenti o danni.

3. Durante il montaggio del pensile, accertarsi che i fori siano lontani dai cavi elettrici o dai 

tubi dell'acqua, al fine di prevenire danni o perdite imprevisti.

4. Seguire le fasi di assemblaggio mostrate nel diagramma per posizionare e regolare le 

parti, quindi serrare gradualmente tutte le viti (nota: non stringere eccessivamente).

5. L'armadio deve essere montato a parete o sulla porta con accessori in dotazione o 

auto-acquistati.
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ISTRUZIONI PER LA BATTERIA: RICHIEDE 2- BATTERIE AA 
(NON INCLUSO)
1. Individua il pannello del pacco batteria nell'angolo in alto a sinistra all'interno 
dell'armadietto dei gioielli.
2. Fai scorrere la linguetta della batteria verso il basso per aprirla.
3. Inserire 2- batterie AA come mostrato nella Figura C.
4. Far scorrere vicino il pannello della batteria, quindi accendere la luce a LED con 
l'interruttore On / Off.
5. Sostituire le batterie come set simultaneo.

Figura A. Individua il pacco batteria.

Figura B. Scorrere per aprire il pannell

Figura C. Posizionare le batterie come mostrato.

A
P

R
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E
A

P
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NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

Śledź CostwayW razie kłopotów skontaktuj się z nami!

Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym działem 
obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to możliwe!

 INSTRUKCJA OBSŁUGI

EN       DE       FR       ES       IT       PL

Szafka na biżuterię
HW59104
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 INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

E-mail
PL: sklep@costway.pl

Zanim Zaczniesz

Zapoznaj się z instrukcją. 

Zachowaj instrukcję do wglądu. 

Upewnij się, że zestaw jest kompletny. 

Zapoznaj się ze sposobem montażu i postępuj zgodnie z instrukcją. 

Sprawdź czy dysponujesz wystarczającą przestrzenią roboczą. 

Upewnij się, że produkt znajdzie się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

Upewnij się, że materiały wykorzystane podczas pakowania produktu oraz 

jego elementy znajdują się poza zasięgiem dzieci.
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Pierwsza metoda: Montaż na ścianie

WIDOK Z TYŁU
Zmierz odległość między wiszącymi otworami 
z tyłu szafki.
Użyj ołówka i linijki, aby zaznaczyć swoje 
pomiary na ścianie.

Za pomocą wiertarki elektrycznej wywierć 
dwa otwory na śruby. Włóż zaślepki D i śruby 
E w otwory.
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Ostrożnie zawieś szafkę na 
biżuterię na odsłoniętych 
śrubach.

Druga metoda: mocowanie do drzwi

Dwustronna taśma klejąca
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Instrukcja obsługi
1. Prosimy o uważne przeczytanie i przestrzeganie niniejszej instrukcji oraz ostrzeżeń 
dotyczących bezpieczeństwa. Używaj produktu zgodnie z jego przeznaczeniem.
2. Instrukcję tę należy zachować do wglądu w przyszłości. Przy przekazywaniu produktu 
osobom trzecim, należy przekazać im również instrukcję obsługi i ostrzeżenie dotyczące 
bezpieczeństwa.
3. Treść tych instrukcji, w tym tekst i obrazy, są tak szczegółowe, jak to tylko możliwe.
4. Nie wszystkie możliwe warianty i metody instalacji są zawarte w instrukcji. Jeśli 
potrzebują Państwo dalszych informacji lub napotkają Państwo na szczególne trudności w 
procesie montażu, które nie zostały wymienione w instrukcji, prosimy o kontakt z nami.

Uwagi
1. Produkt ten jest stosowany głównie jako lustro i szafka do przechowywania. Użytkownik 
musi zmontować i użytkować produkt zgodnie z postanowieniami instrukcji obsługi. 
Sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłowym 
montażem lub nieprawidłowym użytkowaniem.
2. Przed montażem należy sprawdzić, czy korpus szafy jest nienaruszony i czy akcesoria 
są kompletne. Nie należy umieszczać krawędzi rozpakowanej szafy na podłodze, aby 
uniknąć jej uszkodzenia.
3. Podczas montażu szafy naściennej należy upewnić się, że otwory nie znajdują się w 
pobliżu przewodów elektrycznych lub rur wodnych, aby uniknąć nieoczekiwanych 
uszkodzeń lub strat.
4. Postępuj zgodnie z instrukcjami montażu przedstawionymi na rysunku, aby ustawić i 
wyregulować części, a następnie stopniowo dokręcaj wszystkie śruby (uwaga: nie 
dokręcaj zbyt mocno).
5. Szafka powinna być montowana na ścianie lub na drzwiach za pomocą dostarczonych 
lub zakupionych akcesoriów.
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INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BATERII: PRODUKT WYMAGA 2 

BATERII AA (NIE DOŁĄCZONE)
1. Zlokalizuj panel baterii w lewym górnym rogu wewnątrz szafki na biżuterię.
2. Przesuń zakładkę baterii w dół, aby ją otworzyć.
3. Umieść baterie 2-AA jak pokazano na rysunku C.
4. Przesuń panel baterii, aby się zamknąć, a następnie włącz diodę LED za pomocą 
włącznika/wyłącznika.
5. Prosimy o jednoczesną wymianę wszystkich baterii.

Rys. A   Zlokalizuj baterię

Ryc. B   Przesuń, aby otworzyć panel

Ryc. C   Przesuń, aby zamknąć panel
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